



首页

医院概况

新闻中心

医疗护理

教学科研

医院文化

党群建设

人事招聘

器官捐献



科研教学

学术交流

[首页](#) > [科研教学](#) > [学术交流](#) >

毕业后教育

科研管理

临床试验

教学管理

学术交流

临床研究

快速导航

《血栓与止血学》第八届编委会正式成立！钟南山院士在会上寄语

信息来源：血液科 钱婷婷 发布时间：2022/1/27 9:57:30

1月22日，《血栓与止血学》第八届编委会成立及工作会议在线上举行。中国工程院院士、共和国勋章获得者、《血栓与止血学》名誉主编钟南山，广州医科大学党委书记唐小平、广州医科大学副校长刘金保、广州医科大学杂志社社长曾广翘，广州医科大学附属第二医院院长肖国宏，《血栓与止血学》主编杨仁池，主任叶絮，副主任付林、赵永强、吴竞生、王学锋、宋景春、许俊堂、戴克胜，常务编委罗承峰等出席会议。



《血栓与止血学》主办及主管单位为广州医科大学，期刊编辑部位于广州医科大学附属第二医院（下称广医二院）。《血栓与止血学》杂志旨在通过对血栓与止血学及相关领域的最新研究成果、基础理论与临床实践进行学术交流，以提高血栓与止血学专业梯队人员的科研、教学与临床医疗水平，特别是提高与加强临床各级医务人员对血栓性疾病与出血性疾病的防治能力，从而降低此类疾病的发病率、致残率与死亡率，为人民的保健事业作贡献。《血栓与止血学》第八届编委会成员共92名，集中了国内外血液病学、心脑血管、急重症医学、检验医学、输血医学及其他血栓与止血学相关专业的顶尖人才。

钟南山院士在会上回顾了自己担任广州医学院（现名广州医科大学）院长的时候，《血栓与止血学》杂志在广医二院刘泽霖教授的努力下艰难的创刊过程，对广医二院坚持运营该刊二十多年表示充分肯定，对于血栓与止血方向研究的重要性给予了高度认可。钟院士会上重点强调了两点：一是指出血栓与止血疾病的早发现、早诊断、早干预对于“以健康为中心取代以治疗为中心”至关重要，我国年猝死人数超55万，而猝死与血栓与止血有很强的关联，如果能够把早期干预做好就能够避免更多重症的出现；第二便是强调了《血栓与止血学》杂志要严格把控发表文章的质量，提高期刊水平，吸收更多优秀的稿件，扩宽学科方向，纳入更多学科方向，如重症医学、妇科等。最后钟院士提出希望新一届编委能够把杂志办成一个“有主导思想，高质量”的专业期刊。




唐小平书记表示学术期刊代表一个学校的学术水平、学术形象，高质量的学术期刊和高水平的学术氛围能充分反映出高校的科研和教学水平，特别是作为学术交流和人才培养的平台，起到了非常重大的作用。2018年以后学校把各附属医院的期刊都集中到学校杂志社统一管理，经过这几年的努力和探索，广州医科大学在办刊的水平、办刊的质量都有了明显的提高。希望期刊社的同志们，能够继续不忘初心、砥砺前行，在新一届编委会的引领下，特别是以杨仁池教授为主的编委的共同努力下，尽快提升期刊质量，将期刊打造成一个“高水平、有特色”的重要学术交流平台。希望广医二院能够一如既往的支持该刊的发展和壮大。

肖国宏院长表示，《血栓与止血学》杂志诞生于二院，成长于二院，虽然主办单位变更到学校，但是编辑部依然工作在二院，广医二院将一如既往的支持期刊的发展。相信在钟院士的指引下，在校领导的关心下，在广州医科大学更高的平台下，在众多专家的支持下，《血栓与止血学》杂志定会行高致远，越办越好！

《血栓与止血学》编委会杨仁池主编、曾广翹主任、叶絮主任以及各位副主编都表示会积极推动期刊学术水平的提高，希望能够依托学校和医院的平台，充分调动编委会成员积极性，争取在5年内使期刊进入国内一流期刊行列，成长为我国血栓与止血性疾病研究的重要科学中心和创新高地。

©2005-2018 广州医科大学附属第二医院 版权所有 邮编：510260

地址：广州市海珠区昌岗东路250号 咨询电话：86-020-34152299, 86-020-34152282

 粤公网安备 44010502000176号

站长统计 粤ICP备05085466号 技术支持维护：信息科、伯约软件 360网站安全监测平台 安全联盟

